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ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA

  

  

  

Jučer mi se javila, nakon dugo vremena, jedna draga sestra u vjeri.

  

  

  

  

  

KAKO  ME  SAMO,  U  MOJIM  SADAŠNJIM  KUŠNJAMA,  OBRADOVAO 

  

I  OHRABRIO  NJEZIN  E-MAIL.
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A  ONA  MISLI  DA  JE  MALA,  SLABA,  GRJEŠNICA  …

  

  

  

  

  

DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  KAKO  SE  SAMO  VARAŠ!

  

  

  

 3 / 45



ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA

  

  

NAŠ  GOSPODIN  NE  GLEDA  ONO  I  ONAKO  KAKO  TO  ČINIMO  MI 

  

LJUDI.

  

  

  

  

  

ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA.
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A  TVOJE  SRCE  ŽELI  BITI  ČISTO  I  ISKRENO.  BORI  SE  DA  BUDE 

  

TAKVO. 

  

  

A  TAKVE  NAS  GOSPODIN  NAJVIŠE  VOLI.  DA  SE  BORIMO 

  

PROTIV  GRIJEHA.
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Dalje, bez dodatnih komentara donosim njezin e-mail i moj e-mail 

  

odgovora.  Možda nekome od vas bude nadahnuće u vašim životima.
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NJEZIN  E-MAIL:
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ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA

  

''Lijepi pozdrav Ivane, Vama i Vašoj obitelji.

  

  

  

  

  

Nismo se dugo čuli… 

  

  

  

Sjetim Vas se često i s vremena na vrijeme  procitam nove 

  

clanke. 
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Prije svega Vam cestitam sto ste dobili posao i sto ste se izbo-

  

rili za svoju krunicu. To je Vasa jaka vjera zasluzna.

  

  

  

 Cini mi se da Vas problem vise nije u trazenju pravog posla za 

  

Vas vec u strahu da li cete uvijek  moci izdrzati svjedociti 

  

Gospodina tu gdje cete raditi. 
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Mislim da je doslo vrijeme i da ste dovoljno jaki, uz Gospodina, 

  

naravno. 

  

  

  

Ovo ja onako kako mi dodje u misli. Mozda grijesim... 
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Svidio mi se onaj članak u kojem ste napisali da smo svi mi 

  

jedni drugima kusnje. 

  

  

  

Kod mene je sve manje vise isto, osim sto sam dobila drugu kcer 

  

u sedmom mjesecu i svecenik iz zupe ju nije htio krstiti pod 

  

misom nego poslije buduci da nismo u crkvenom braku. 

  

  

  

Napravili smo po njegovom. 
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Od onda nenamjerno vise ne idem u tu crkvu na misu nego u 

  

drugi kvart gdje smo prije stanovali, gdje mi je velecasni drag. 

  

  

  

  

  

Drugo, moj stariji brat dugo je vremena bio bolesno ovisan o 
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kladenju. 

  

  

To je jedno  uistinu bolesno stanje kojeg mnogi nisu svjesni, a 

  

covjeku uzima zivot pred nosom iz dana u dan i unistava obitelj.

  

  

  

  

  

Neki je dan rekao da je donio odluku da ce prestati i par dana 

  

iza otisao na zivotnu ispovijed. 
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Kao da sam tada povjerovala da za nasu obitelj ima i drugi put 

  

jer ne znam kako bih Vam opisala ali nesto u mojoj obitelji 

  

godinama djeluje sto je taklo svakog ponaosob tako da smo svi 

  

dozivjeli tezinu zivota a konstantno podmuklo razarajuću.
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 Kod nas u selu gdje sam prije stanovala ima jedna obitelj 

  

obracenika, supruznika. Oni su mu poslije toga dali knjigu u 

  

kojoj se kaze da sadasnji papa nije "pravi papa" i bojim se da 

  

ga opet Zli ne zavede. 

  

  

  

Njemu sada treba podrska a mi si pretjerano ne iskazujemo 

  

emocije pa i ja dosta toga sto osjecam cesto me znam 

  

verbalizirati...pa sam ga uputila na Vasu stranicu jer mislim da 

  

ce tu uvijek moci naci podrsku i neka saznanja i kada ne bude 

  

imao covjeka u zivo pored sebe za razgovor. 

  

 15 / 45



ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA

  

  

  

  

A ja... mislim da jos nije doslo vrijeme iako mislim da znam sto 

  

je jedino ispravno ako zelim ici Kristovim putem. 

  

  

  

U svemu ovom nabacanom zelim Vama i Vasoj obitelji  radostan 

  

Bozic i blagoslovljenu nadolazecu Novu. 
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Samo hrabro kao  do sada. 

  

  

  

  

  

Bog Vas blagoslovio.''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I

  

 SVIMA  TVOJIMA.
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 GOSPODIN  IMA  RAZNE  NAČINE  DA  NAS,  KOJI  U  NJEGA 

  

VJERUJEMO  I  POKUŠAVAMO  ŽIVJETI  PO  NJEGOVIM 

  

ZAPOVIJEDIMA,  OHRABRI  I  OJAČA  NA  TOM  PUTU,  PUTU  KOJI 

  

JE  ON  ZA  NAS  DAVNO  ODABRAO.

  

 ZAPRAVO,  SAMO  U  TO  TREBA  IMATI  VJERE.  DA  JE  GOSPODIN 

  

DAVNO  OSMISLIO  NAŠ  ŽIVOT.  I  DA  ĆE  SVE  BITI  DOBRO  JER 

  

NAS  ON  TAKVE  VOLI  KAKVIMA  NAS  JE  STVORIO.

  

 A  DA  BI  MI  IMALI  U  SVEMU  TOME  MIR  I  RADOST  U  SRCU, 

  

MORAMO  SAMO  ČINITI  ONO  ŠTO  MOŽEMO.  I  STALNO  SE  TO 

  

PITATI;  ŠTO  JA,  TAKAV  KAKAV  SAM, MOGU  UČINITI  U 

  

POJEDINOJ SITUACIJI.
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 I  ETO,  TAKO  JE  I  TEBE,  NAKON  DUGO VREMENA,  GOSPODIN 

  

PONOVNO  NADAHNUO  DA  MI  SE  JAVIŠ.  JER  MI  TAKVE  RIJEČI 

  

PODRŠKE  I  OHRABRENJA  UPRAVO  OVIH  DANA  TREBAJU.  JER  SE 

  

 BORIM  SA  SVOJIM  GRIJESIMA  I  RAZNIM  NAPASTIMA  ZLOGA  I 

  

NJEGOVIH.

  

 A  DOŠAO  SAM  I  NA  JEDNO  NOVO  MJESTO  DUHOVNE  BORBE. 

  

GDJE  CARUJE  ZLI.  MEĐU  MATERIJALNE  STVARI,  NOVAC, 

  

BOGATSTVO,  RAZNE  POSLOVE  KOJIMA  SE  TO  BOGATSTVO 

  

STIČE  I  ODRŽAVA. 

  

 TOLIKA  ZLA  U  SVEMU  TOME...

  

 I  TOLIKO  MOJIH  PITANJA  PREMA  GOSPODINU  ...
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 I  ONDA  TVOJE  REČENICE  OHRABRENJA,  REČENICE  KOJIMA  TE 

  

 BOŽJI  DUH  SVETI  NADAHNUO  DA  MI  IH  NAPIŠEŠ:

  

  

''...  ČINI  MI  SE  DA  VAŠ  PROBLEM  VIŠE  NIJE  U  TRAŽENJU 

  

 PRAVOG  POSLA  ZA  VAS,  VEĆ  U  STRAHU  DA  LI  ĆETE 

  

UVIJEK  MOĆI  IZDRŽATI  SVJEDOČITI  GOSPODINA  TU  GDJE 

  

ĆE  TE  RADITI.  MISLIM   DA  JE  DOŠLO  VRIJEME  I  DA  STE 

  

DOVOLJNO  JAKI,  UZ  GOSPODINA,  NARAVNO...''

  

  

 DA,  JA  SE  NIKAD  NISAM  BOJAO  DA  MI  GOSPODIN  NEĆE  DATI 
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POSAO.  JER  SAM  SVOJ  ŽIVOT  PREDAO  NJEMU  U  RUKE  DA 

  

NJIME  UPRAVLJA.

  

 TO  JE  BILA  I  JEST  MOJA  VJERA  DA  GOSPODIN  UPRAVLJA 

  

MOJIM  ŽIVOTOM,  DA  ĆE  SVE  BITI  DOBRO,  A  MOJE  JE  SAMO 

  

 DA  PREPOZNAM,  PRIHVATIM  I  ČINIM  ONO  ŠTO  JE  BOŽJA 

  

VOLJA  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 A  AKO  TO  NIJE  TAKO,  ONDA  GOSPODIN  BOG  NI  NE  POSTOJI.

  

 A  TOLIKO  MI  SE  TOGA  DOGODILO,  TOLIKO  TOGA  LIJEPOGA, 

  

DA  JEDNOSTAVNO  I  KAD  BI  HTIO,  NE  BI  MOGAO  VIŠE 

  

VJEROVATI  DA  BOGA  TROJEDINOG,  OCA,  SINA  I  DUHA 

  

SVETOGA  NEMA.  I  CIJELOG  TOG  DUHOVNOG  SVIJETA.
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 A  AKO  TAKO  ČVRSTO  VJERUJEM  U  NJEGOVO  POSTOJANJE, 

  

NJEGA  ŽIVOG,  TU  KRAJ  MENE,  KAKO  ONDA  DA  SE  BOJIM  DA 

  

MI  ON  NEĆE  DATI  POSAO  I  SVE  ONO  ŠTO  ĆU  TREBATI  U 

  

SVOJEM  ŽIVOTU,  JA  I  MOJA  OBITELJ.

  

 E  SAD,  TREBA  SAMO  VJEROVATI  DA  GOSPODIN  ZNA  ŠTO  JE 

  

NAJBOLJE  ZA  MENE.  I  JA  TO  VJERUJEM,  NO,  LJUDI  OKO  MENE, 

  

 MOJA  OBITELJ,  PRIJATELJI  ITD.,  S  VIŠE  ILI  MANJE  VJERE,  TO 

  

TEŽE  VJERUJU.

  

 A  JA  NE  RAZMIŠLJAM  ŠTO  ĆE  I  KAKO  ONI  RADITI.  I  MOJA 

  

SUPRUGA,  I  DJECA,  PRIJATELJI  ...  TO  JE NJIHOVO,  JA  SE 
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SAMO  TRUDIM  RAZMIŠLJATI  ŠTO  ĆU  JA  NAPRAVITI,  ŠTO 

  

GOSPODIN  ŽELI  DA  NAPRAVIM.

  

 I  NARAVNO,  ''PADNEM''  U  SVEMU  TOME,  I  VIŠE  PUTA.  ALI  ME 

  

GOSPODIN  UVIJEK  ''DIGNE''.  KAO  SADA  OVIM  TVOJIM  E-MAILOM.

  

 JA  I  NA  POSLU  KOJEG  SAM  DOBIO,  ŽELIM  SAMO  VRŠITI  BOŽJU 

  

 VOLJU.

  

 I  NARAVNO,  KAKO  SI  DOBRO  OSJETILA  PO  DUHU  SVETOM  U 

  

SVOJEM  SRCU,  TRUDIM  SE  DA  PREPOZNAM  ŠTO  TO  GOSPODIN 

  

 ŽELI  OD  MENE.  NIJE  DA  SE  BOJIM,  ALI  OPET,  BOJIM  SE  DA 

  

NE  PREPOZNAM  I  NE  IZVRŠIM  BOŽJU  VOLJU  ZA  TO  ŠTO  MI  JE 
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STAVIO  PRED  MENE...  ILI,  DA  NE  SAGRIJEŠIM  U  SVEMU  TOME.

  

 JER  TOLIKO  JE  ZLA  U  TOM  POSLU  I  ZARAĐIVANJU  NOVACA  ...

  

 A  MENE  JE  GOSPODIN  POSLAO  U  SREDINU  GDJE  SE  VRTI  JAKO 

  

 PUNO  MATERIJALNIH  STVARI,  GDJE  JE  PUNO  LAGANJA, 

  

MULJANJA,  PODMETANJA,  PRIJEVARA  NA  RAZNE  NAČINE,  GDJE 

  

SE  NE  POŠTUJU  BOŽJE  ZAPOVIJEDI  I  NE  ŽIVI  SE  PO  NJIMA.

  

 I  KRENUO  SAM  JA  U  SVE  TO  SA  PREDRASUDAMA,  JER  SAM 

  

RAZMIŠLJAO  ŠTO  ĆU  I  KAKO  JA  A  ŠTO  BI  TREBALI  DRUGI. 

  

OHOLO  I  TAŠTO.
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 NO,  OSJEĆAJUĆI  DA  SAM  SLAB,  JA  SAM  TRAŽIO  POMOĆ, 

  

DUHOVNU  POMOĆ,  PA  SAM  RAZGOVARAO  I  SA  SVOJIM 

  

ŽUPNIKOM,  I  PUNO  SE  MOLIO  DA  SHVATIM  ŠTO  I  KAKO.

  

 I  ONDA  SHVATIM  DA  SAM  OPET  SVOJE  LJUDSKO  ''JA''  STAVIO 

  

NA  PRVO  MJESTO,  DA  SAM  POČEO  OSUĐIVATI  DRUGE  PRIJE 

  

NEGO  SAM  I  KRENUO  U  POSAO,  OGOVARAO  IH  RADI  NEKIH 

  

PRIJAŠNJIH  SAZNANJA  O  NJIMA  ...  OHOLOST,  LICEMJERJE, 

  

TAŠTINA  ...

  

 PA  SAM  SI  PRVO  RASČISTIO  DA  ME  GOSPODIN  NA  POSAO 

  

KOJEG  SAM  DOBIO  ''OD  PRVE''  NIJE  POSLAO  SLUČAJNO.  ON 

  

IMA  PLAN  ZA  MENE.
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 ZNAČI,  ON  ĆE  ME  I  VODITI.

  

 ALI,  PRVO  MORAM  JA  SAM  SA  SOBOM  RASČISTITI.  TKO  SAM 

  

JA  U  SVEMU  TOME  I  ŠTO  JE  MOJ  CILJ.

  

 ZNAČI,  TRAŽIM  POSAO  VEĆ  TRI  GODINE.  I  SADA  GA  DOBIM  U 

  

 STRUCI.  DA  LI  TO  HOĆU?  PA  NARAVNO.  ONDA,  ČEMU  SILNA 

  

PITANJA  O  TOME  ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI.  PA  DOBIO  SAM 

  

POSAO!  KOJEG  ZNAM  I  VOLIM  RADITI...  A  GDJE  SU  ZAHVALE 

  

GOSPODINU  ZA  TO,  RADOST  RADI  TOGA!?

  

  

 PA  TO  SAM  TRAŽIO!  I  PLAĆU  ĆU  DOBITI  JER  ONA  NIJE 
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UPITNA.  I  JOŠ  NEKE  PRIVILEGIJE.

  

 I  NITKO  OD  MENE  NIJE  UNAPRIJED  TRAŽIO  DA  LAŽEM, 

  

MULJAM,  KRADEM,  PODMEĆEM.  A  AKO  ĆE  TOGA  BITI  U 

  

BUDUĆNOSTI,  VEĆ  ĆE  ME  GOSPODIN  SVOJIM  SVETIM  DUHOM 

  

NADAHNUTI  ŠTO  ĆU  UČINITI.

  

 I  SHVATIO  SAM  DA  SAM  SE  MALO  UZOHOLIO,  DA  SE  MORAM 

  

''SPUSTITI''  NA  ZEMLJU,  DA  MORAM  SEBE  ''STAVITI''  U  RED.  A 

  

NE  DA  DRUGI  TREBAJU   SEBE  STAVLJATI  U  RED  RADI  MENE.

  

  

 I  U  TIM  TRENUCIMA,  TA  PRVA  DVA-TRI  DANA,  BILE  SU  VELIKE 
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NAPASTI  ZLOGA  I  NJEGOVIH,  KAO  DA  ME  HTIO  ODGOVORITI  I

  

 ODVUĆI  OD  TOGA  POSLA  I  TE  RADNE  SREDINE.

  

 DA  MU  TU,  GDJE  JE  ON  BEZ  PROBLEMA  VLADAO,  SADA  NE 

  

DOĐE  GOSPODIN,  PREKO  MENE,  I  NE  UZME  MU  KONTROLU.  NA 

  

 MJESTU  I  U  SITUACIJAMA  GDJE  JE  ON  VODIO  DUŠE  U 

  

PROPAST.

  

 I  KADA  SAM  JA  SEBE  ''SPUSTIO''  NA  ZEMLJU,  POSTAO 

  

PONIZAN,  KADA   SAM  SHVATIO  DA  JE  MOJE  DA  PRIHVATIM 

  

TAJ  POSAO  KOJEG  SAM  TRAŽIO,  DA  RADIM  ONO  ŠTO  ZNAM  I 

  

MOGU,  A  DA  PREPUSTIM  GOSPODINU  DA  DALJE  ČINI  ŠTO  JE 

  

ON  PREDVIDIO  I  OSMISLIO  SA  DRUGIM  LJUDIMA  I  SVIM 
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SITUACIJAMA  KOJE  ĆE  SE  DOGAĐATI,  TADA  JE  U  MOJE  SRCE 

  

PONOVNO  DOŠAO  MIRI  I  RADOST  KOJEG  SADA  NESEBIČNO 

  

DIJELIM  I  SVJEDOČIM  SVIMA  KOJE  SREĆEM  NA  POSLU.  OD 

  

POSLODAVCA  PA  DO  SVIH  DRUGIH  UNUTAR  DRUŠTVA  U  KOJEM

  

 RADIM,  KAO  I  ONIMA  S  KOJIMA  NA  RAZNE  NAČINE 

  

SURAĐUJEMO.

  

  

 A  KOLIKO  JE  SAMO  MOGUĆNOSTI  ZA  SVJEDOČENJE,  DA 

  

GOSPODIN  UĐE  U  ŽIVOTE  SVIH  TIH  LJUDI...

  

 KRUNICA  MI  JE  BILA  PRVA  ''ULAZNICA''  ...  KOLIKO  MI  JE  TA 

  

DRAGA  KRUNICA  OKO  MOJEG  VRATA  SAMO  DALA  PRILIKE  DA 
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U  ZADNJE  TRI  GODINE  DRUGIMA  GOVORIM  O  GOSPODINU  I 

  

ONOME  ŠTO  ONOG  LIJEPOGA  ČINI  U  MOJEM  ŽIVOTU.

  

 I  DA,  POTPUNO  SI  U  PRAVU.  IZGLEDA  DA  JE  GOSPODIN 

  

ODREDIO  DA  SAM  SPREMAN  DA  KRENEM  DALJE  U  TOM  MOJEM 

  

DUHOVNOM  PUTU,  SVJEDOČENJU  ZA  NJEGA,  I  DA  TO  SADA 

  

ČINIM  I  U  SVOJEM  POSLU.

  

 A  JA  SAM  PO  STRUCI  DIPLOMIRANI  PRAVNIK.  KOLIKO  JE  SAMO 

  

DJELOVANJA  ZLOGA  U  SITUACIJAMA  I  MEĐU  LJUDIMA  KOJE 

  

SREĆEM  U  TOM  SVOJEM  PRAVNOM  POSLU...

  

 I  ZNAM,  BIT  ĆE  RAZNIH  NAPADA  ZLOGA.  I  ''PADAT''  ĆU  JA, 
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SLAB  I  GRIJEŠAN.  NO,  JA  ISTO  TAKO  VJERUJEM,  ČVRSTO 

  

VJERUJEM  DA  MI  GOSPODIN  NIKAD  NEĆE  DATI  VIŠE  PROBLEMA 

  

 I  KUŠNJI  NEGO  IH  JA  MOGU  ''NOSITI''.

  

 ON  ĆE  MI  UVIJEK  POMOĆI,  NA  RAZNE  NAČINE.  KAO  SADA 

  

PUTEM  TVOJEG  E-MAILA. 

  

 JER,  ON  MI  NEĆE  RJEŠAVATI  TE  PROBLEME  UMJESTO  MENE. 

  

NE,  PA  ZATO  MI  JE  DAO  SILNE  DAROVE  I  DUHOVNE 

  

SPOZNAJE.  ALI  ĆE  MI  DATI  OVAKVE  RIJEČI  OHRABRENJA  OD 

  

DRAGE  BRAĆE  I  SESTARA  U  VJERI,  NEKI  DOGAĐAJ, 

  

SVJEDOČENJE,  MIR  I  RADOST  U  SRCE.
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 A  TKO  TO  MOŽE  PROTIV  MIRA  I  RADOSTI  KOJU  NAM  DAJE 

  

NAŠ  GOSPODIN!?  NITKO,  BAŠ  NITKO.

  

 I  TAKO,  I  JA  MISLIM  DA  SAM  SPREMAN,  JER  VIDIM  DA  TO 

  

ZNA  GOSPODIN  I  DA  JE  TO  NJEGOVA  VOLJA.

  

 A  ZAŠTO  BI  MENE,  SA  TOLIKO  DAROVA  A  TOLIKA  GRIJEHA  U 

  

PRIJAŠNJEM  DIJELU  ŽIVOTA,  I  OBRATIO  I  IMAO  SA  MNOM  TE 

  

SILNE  BRIGE,  NEGO  DA  MU  TO  VRATIM  U  SITUACIJAMA  I 

  

MJESTIMA  GDJE  JE  TEŠKO,  GDJE  ZLI  I  NJEGOVI  CARUJU,  GDJE 

  

SAM  JA  PRIJE  BIO  ''DOMA'',  BIO  NJIHOV.

  

 I  KAKO  JE  TO  ZNAO  REĆI  NAŠ  NAROD,  DA  JE  NETKO 

  

 34 / 45



ON  SVE  VIDI  U  NAŠIM  SRCIMA

''ISKOČIO  VRAGU  IZ  TORBE''.  DA,  MALI  IVAN  JE  TO  UČINIO  UZ 

  

BOŽJU  POMOĆ.

  

  

BOGU  HVALA,  DRAGA  SESTRO,  NA  TEBI  I  TVOJI 

  

RIJEČIMA.  BOG  BLAGOSLOVI  TEBE I  TVOJU  OBITELJ.

  

  

 A  OVO  ŠTO  TI  BRAT  SADA  IMA  I  PROLAZI,  JA  SAM  TI 

  

''DOKTORIRAO''  NA  TOME. 
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PROKOCKAO  SILNE  NOVCE,  SAM  SE  IZVUKAO  BEZ DA  JE  ITKO 

  

ZNAO,  KADA  JE  BILO  GOTOVO  PRIZNAO  TO  SVOJOJ  SUPRUZI 

  

JER  NISAM  MOGAO,  RADI  MOJEG  OBRAĆENJA,  ŽIVJETI  U  LAŽI. 

  

I  ONA  MI  JE  OPROSTILA,  TRAJALO  JE  ALI  BOG  JE  SVE  TO 

  

VODIO.

  

 I  RECI  SVOJEM  BRATU  DA  SAMO  UZ  BOŽJU  POMOĆ  ĆE  TO 

  

MOĆI  POBIJEDITI. 
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 MOŽE  MI  SE  I  JAVITI  NA  OVAJ  MOJ  E-MAIL,  PUNO  MU  TOGA 

  

MOGU  POSVJEDOČITI  I  ISPRIČATI  MOJU  ŽIVOTNU  PRIČU  S 

  

KOCKANJEM  PA  MOŽDA  U  TOME  I  ONDA  NAĐE  NEŠTO  ZA 

  

SEBE.  BILO  BI  MI  JAKO  DRAGO  AKO  BI  MU  TO  ŠTO  POMOGLO. 

  

ALI,  TO  JE  NJEGOVO.

  

 A  OVAJ  TVOJ  SLUČAJ  SA  SVEĆENIKOM,  TVOJA  JE  VELIKA 

  

KUŠNJA.  BORI  SE  DRAGA  SESTRO  PROTIV  OSUĐIVANJA  TOGA 

  

DRAGOG  SVEĆENIKA.  MOLI  ZA  NJEGA  JER  TAKO  MOLIŠ  I  ZA 

  

SEBE.
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 KADA  ĆEŠ  PONOVNO  MOĆI  BITI  NA  NJEGOVOJ  MISI,  GLEDATI 

  

GA  ZA  OLTAROM  SA  MIROM  U  SRCU,  ZNAT  ĆEŠ  DA  SI 

  

POBIJEDILA  VELIKI  GRIJEH,  DA  SI  POSTALA  BOLJI  ČOVJEK,  I 

  

DA  SI  PUNO  BLIŽE  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.

  

  

 NIJE  TVOJ  PROBLEM  U  SVEMU  TOME  ŠTO  JE  ON  UČINIO  I  ŠTO 

  

ĆE  ČINITI,  NEGO  ŠTO  ĆEŠ  TI  UČINITI.  TO  JE  TVOJ  PROBLEM.

  

 A  U  TOME  TI  SAMO  MOŽE  POMOĆI  VJERA  U  GOSPODINA 

  

ISUSA  KRISTA,  KOJI  JE  ZA  TEBE  TAKVU  KAKVA  SI  TI,  DAVNO 

  

MUČEN  I  RASPET.  SJETI  SE  KOLIKO  JE  TOGA  NAŠ  DOBRI  ISUS 

  

KRIST  OPROSTIO  SVIMA  KOJI  SU  TO  ONDA  ČINILI  NJEMU, 
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BOGU.

  

 NEMOJ  TI  BITI  MEĐU  NJIMA.

  

 MA,  JAKO  MI  JE  DRAGO  RADI  TEBE.  VIDIM  DA  SI  ODREĐENA 

  

ZA  SPASENJE  JER  ŽELIŠ  DA  TI  JE  SRCE  ČISTO,  DA  NIJE 

  

OHOLO  I  LICEMJERNO.

  

 VJERUJ  MI,  BOG  TE  VOLI,  PREKO  SVEGA  TOGA  ŠTO  VIDIM  U 

  

TVOJEM  ŽIVOTU.

  

  

I  BLAGOSLOVIO  DRAGI  GOSPODIN  TVOJU  DJECU.  OD 

  

MALENA  IH  POSVEĆUJ  GOSPODINU.  KAO  I  SVI  MLADI, 
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IMAT  ĆE  VELIKE  KUŠNJE.  ŠTO  ĆE  VIDJETI  OD  TEBE  DA  TI 

  

 ČINIŠ,  GOVORIŠ,  KAKO  SE  PONAŠAŠ  PREMA  SEBI  I 

  

DRUGIMA,  TAKO  ĆE  ČINITI  I  TA  TVOJA  DVA  DRAGA 

  

ANĐELA.

  

  

 NEMOJ  DOZVOLITI  DA  TO  BUDE  OSUĐIVANJE, 

  

OGOVARANJE,  SRDITOST  I  SLIČNO.

  

  

 JER,  NAŠA  DJECA  NAJVIŠE  NAUČE  NA  NAŠEM  PONAŠANJU. 

  

MOŽEMO  MI  NJIMA  UPUTITI  STO  DOBRIH  RIJEČI,  NO,  AKO 

  

 NEĆEMO  ŽIVJETI  TO  ŠTO  ĆEMO  IM  GOVORITI,  SVE  NAM 
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JE  BADAVO.

  

  

 U  OVE  BOŽIĆNE  DANE  NEKA  GOSPODIN  PO  SVOJOJ 

  

BESKRAJNOJ  LJUBAVI  I  MILOSTI  UDIJELI  TEBI  I  TVOJOJ 

  

CIJELOJ  OBITELJI  OBILJE  RADOSTI  I  MIRA.

  

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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SVET  I  PRESVET  TROJEDINI  MOJ 

  

  

GOSPODINE  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 
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SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

  

  

VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I

  

  

 CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI 

  

  

I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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